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 Ata da 561ª (quingentésima sexagésima primeira) Reunião Ordinária 

da 60ª (sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso, realizada no dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e 

dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada 

na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 561ª (quingentésima sexagésima primeira) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata 

da 560ª (quingentésima sexagésima) Reunião Extraordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação 

e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura do Ofício de 

resposta do Senhor Prefeito. Em seguida, o Senhor Presidente 

apresentou aos Vereadores os Projetos de Leis que serão votados na 

Reunião Ordinária no dia 14 (catorze) de março de 2022 (dois mil e 

vinte e dois). Após, o Senhor Presidente leu as Indicações realizadas 

pelos Vereadores Isabel Dulcimar Moreira e Ricardo Rodrigo Silvério. 

Continuando, o Senhor Presidente pediu para o Secretário Legislativo 

ler o Parecer Jurídico do Projeto De Lei nº 09/2022 que “Declara De 

Utilidade Pública A Organização Não Governamental – ONG 

‘Associação Socioambiental Dom Viçosense e dá Outras 

Providências”. Em ato contínuo, o Senhor Presidente leu o Parecer 

Favorável nº10/2022 do Projeto de Lei nº 09/2022. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou 

Projeto De Lei nº 09/2022 em primeira discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Neste momento, o Vereador Othon José Mário 

dos Santos pediu dispensa das formalidades regimentais para colocar 
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o Projeto de Lei em segunda discussão e votação. Continuando, o 

Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 09/2022 em segunda 

discussão. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a 

palavra e parabenizou os responsáveis pela criação da ONG 

Associação Socioambiental Dom Viçosense. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 09/2022 em segunda votação e 

foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu 

para a Assessora Parlamentar fazer a leitura do Projeto de Resolução 

Nº 01/2022 que “Altera a Redação do Art. 125 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso-MG”. Em seguida, o Senhor 

Presidente leu o Parecer Favorável nº11/2022 do Projeto de Lei Nº 

10/2022. Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão 

e votação e foi aprovado por todos. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Resolução nº 01/2022 em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a palavra franca. Neste momento, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e agradeceu ao Executivo por 

promover o Campeonato de Futebol Municipal. Em seguida, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez as 

seguintes Indicações: Que faça a limpeza em volta do Posto de Saúde 

do Bairro Ponte de Pedra; que seja feito um reparo nos buracos que se 

encontram embaixo do telhado da Quadra em frente ao Bar do Tião; 

que se faça uma operação tapa buraco na estrada que dá acesso à 

propriedade do Tango e que seja realizado um reparo e jogue 

cascalho na estrada do Gordo do Miguel. Em seguida, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva fez um Requerimento solicitando informações 

sobre quando será realizada a contratação de um profissional para 

atuar na área do esporte com as crianças do Município e se quando 

iniciar essas aulas se haverá transporte para as crianças que residem 

nos bairros. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Não 
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havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, 

Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será 

discutida na presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e 

por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de 

Reuniões, 28 de fevereiro de 2022. 


